

## **Kötelező szakmai gyakorlati pályázati lehetőség**

**Magyarország legnagyobb biztosítási alkusz cége, a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. lehetőséget biztosít 6 fő egyetemi hallgató részére az iskolai kötelező szakmai gyakorlat elvégzésére 12-14 hetes időtartamban, gazdasági szakos hallgatók részére 2024 nyarán. Amennyiben érdekel a pénzügyi terület, ezen belül is kiemelten foglalkoztat a biztosítás, szívesen belelátnál a legnagyobb magyarországi biztosításközvetítő cég háttérfolyamataiba, akkor jelentkezz a most induló gyakornoki lehetőségünkre!**

**Az alábbi két szakmai területen biztosítunk gyakornoki lehetőséget:**

**Gépjármű biztosítási igazgatóság** kezeli a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. által kezelt nagyvállalati ügyfelek egyedi és flotta kötelező gépjármű- és casco biztosítási szerződéseit, de lakossági gépjármű-biztosítási szerződésekkel is foglalkoznak. Egy több mint 20 fős csapat dolgozik aktívan a több ezer flotta és lakossági gépjármű biztosítással törekedve a magas színvonalú ügyfélszolgálatra. Ha mindig is érdekelt, hogy milyen folyamatok állnak egy kötelező felelősségbiztosítás vagy casco mögött, akkor itt a lehetőség megtanulni és átlátni, aktívan részt venni a napi működésben. A kollégák kapcsolatban vannak az ügyfelekkel, biztosítókkal és arra törekednek, hogy megtalálják az ügyfélnek elérhető legjobb biztosítási konstrukciót a piacon. A gépjárműbiztosítási területen végzett munka kiváló kommunikációs készséget, precizitást és felhasználói szintű Excel tudást igényel.

Az **adminisztrációs területek vezérigazgatósága** (állománykezelési és adminisztrációs csoport) szoros összefüggésben működik a nagyvállalati üzleti területtel. Itt testközelből megtapasztalható, hogy egy megkötött szerződés hogyan válik aktívvá, miért is szükségesek azok az adatok, amiket az ügyfélnek be kell nyújtani, és tapasztalatokat lehet szerezni különböző biztosítási típusokról. (nagyvállalati, kkv, lakossági) Az itt végzett munka jó kommunikációs készséget, felhasználói Excel tudást igényel.

Téged keresünk, ha aktív, egyetemi/főiskolai hallgatói jogviszonyod van és diplomád megszerzéséhez pénzügyi, gazdasági területen szükséges a gyakorlati időt letöltened, valamint érdekel a biztosítás és szívesen látnád magad ezen a szakmai területen.

*Heti 30 órában, részmunkaidős foglalkoztatás keretében, gyakornoki fizetés biztosításával várunk a fenti csapatok valamelyikébe.*

*Amennyiben érdekel a fenti lehetőség küld el fényképes önéletrajzodat a [hr@hungarikumalkusz.hu](mailto:hr@hungarikumalkusz.hu) e-mail címre és kérlek, hogy egy rövid motivációs levélben jelöld meg, hogy miért szeretnél csatlakozni, és hogy melyik szakmai terület érdekelne és miért az.*